Математика. 8 класс. Демоверсия

Заполнять ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ
Регион
Название ОУ
Код ОУ
Класс

Предмет
Дата

Фамилия

Имя

Отчество

Инструкция по выполнению работы

В работе по математике 7 заданий.
При выполнении заданий можно использовать черновик.

Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

Задания  предполагают запись ответа в виде целого числа или  конечной десятичной дроби в специально отведенном для этого поле. Единицы измерений писать не нужно. Если вы хотите изменить ответ, записанный в работе, то зачеркните его и запишите рядом новый.

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.

На выполнение работы по математике отводится 45 минут.

Обязательно проверьте в конце работы, все ли ответы внесены на лист с заданиями!

Желаем успеха!
	1.
	Найдите значение выражения:
[image: image1.wmf]у
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 при х = -2,1, у = 2,1 и ответ округлите до сотых.

	
	Ответ:
	

	2.
	Решите уравнение:
[image: image2.wmf]1
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 и найдите сумму корней.

	
	Ответ:
	

	3.
	Упростите выражение:
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EMBED Equation.3[image: image4.wmf]

	
	Ответ:
	

	4.
	Решите систему неравенств и запишите наибольшее целое решение системы неравенств:
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	Ответ:
	

	5.
	Мотоциклист проехал 40 км от пункта А до пункта В.       Возвращаясь обратно со скоростью на 10 км/ч меньше первоначальной, он затратил на путь на 20 мин больше. Найдите первоначальную скорость мотоциклиста.

	
	Ответ:
	

	6.
	Сплав меди с цинком, содержащий 5кг цинка, сплавлен с 15 кг. цинка. В результате содержание меди в сплаве понизилось по сравнению с первоначальным на 30%. Какой могла быть первоначальная масса сплава? Ответ запишите в килограммах.

	
	Ответ:
	

	7.
	При каком значении параметра в квадратное уравнение 
[image: image6.wmf]0
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 является неполным квадратным увавнением?

	
	Ответ:
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МАТЕМАТИКА
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